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平成１４年度・第４回技術委員会議事録 
 
開催日時  平成１４年８月２３日(金) 午後３時００分から午後４時００分 

場  所  京情協事務所 

議  題  平成１４年度技術委員会事業計画の取組み状況について 

出 席 者  委員長  島津エス・ディー㈱    山本  孝 

      委員   京都電子計算㈱        植田 弘毅 

      委員   ウエダコンピュータシステム㈱      武部 裕彦 

      委員   ㈱日新システムズ        岩田 素好 

  （欠席）副委員長 ㈱京信システムサービス       村路 秀明 

（欠席）委員   中信コンピュータアンドコミュニケーション㈱   三上 雅弘 

  （欠席）委員   ㈱日立製作所京都支店       清山 光彦 

  （欠席）委員   アステック㈱     安達 貞雄 

  （欠席）委員   ムラテック情報システム㈱       三田 健二 

  （欠席）委員   エスピーメディアテック㈱       宇山 明彦 

  （欠席）委員   エイジシステム㈱          谷岡 伸昭 

  （欠席）委員   京都科学技術専門学校    林  正幸 

 

議 事 

 

１． 平成１４年度技術委員会事業計画の取組み状況について審議をおこなった。 

１． １ 「ＳＥ交流会セミナー」の開催 

     本日（８／２３）午後５時からの「ＳＥ交流会セミナー」への参加は１７社３５名との報

告がなされた。 

    今後、プロジェクト管理（コストと品質）をテーマに継続した「ＳＥ研究会」を開催する

に当り、開催日程・取組み方法等の詳細はＳＥ研究会リーダ役の福島氏（日新システムズ）

とコーディネータ役の武部委員にて調整していただくこととした。 

１．２ 府民生活の向上に資する情報化促進事業 

（１）身障者のパソコン・リテラシー実態調査と施策の研究 

「身障者のパソコン・リテラシーの実態調査 アンケート案」（村路副委員長策提）を基 
に審議を行ったが、各調査内容の詳細について各委員が再度検討を行い、次回の技術委員 
会で審議することとした。 

１．３ 府民に対する情報関連技術の啓発・普及事業 

（１） オープンフォーラムの開催 

本フォーラムの開催日程を、１０月１６日又は１７日で講師との日程調整を植田委員

にてしてもらうこととした。 

基調講演後の製品紹介においてメーカー説明公募を行った結果、５社から公募がなさ

れた。当初、製品紹介を３社程度と考えていたが、時間調整により５社の製品紹介をす

ることと決定した。 

また、主催の相乗りとして（財）京都産業２１から手が上がっていて、連盟主催とす

るか否やの決定に関しては、植田事業推進委員長と佐々木事務局長あずかりとした。 

１．４ 府内情報産業の強化振興事業 

（１） ＩＴＳＳＰ制度の普及と推進 

現在、会員各社のＩＴＳＳＰ制度に対する取組状況アンケート調査案を策定中である。 

 

以上 


